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A városvezető elmondta, tervei 
szerint a százhalombattai lako-
sok részére három korosztályban 
– junior, középkorú, szenior – be-
utaló nélkül végeznek szűrő jelle-
gű laborvizsgálatot a SZEK-ben a 
kijelölt napon, az életkorral össze-
függésben leginkább esetlegesen 
jelentkező betegségek megelőzése 
érdekében.

Az első, előzetes bejelent-
kezéshez kötött egészségna-

pot november 25-én, szom-
baton délelőtt tartják. Azok-
nak is érdemes jelentkezni, akik 
rendelkeznek friss laborered-
ménnyel, ugyanis a szak- és házi-
orvosok praktikus egészségmeg-
őrző tanácsokkal is szolgálnak 
majd a komfortosan berendezett 
folyosókon.

A polgármester szerint össztár-
sadalmi és családi érdek is, hogy 
minél többen éljenek az alkal-

makkal, ugyanis számos beteg-
ség elkerülhető, illetve könnyeb-
ben gyógyítható a korai felisme-
rés nyomán. 

A szervezés zajlik, folyamato-
san tájékoztatnak minden további 
részletről, így a jelentkezés meg-
kezdésének időpontjáról is.

Vezér Mihály emlékeztetett, 

hogy korábban többször volt már 
Önkormányzat által szervezett al-
kalmi szűrés a városban például 
vastagbélrák, bőrelváltozás, vér-
nyomás és cukorbetegségre vo-
natkozóan, azonban az egészség-
napot szeretnék rendszeressé ten-
ni.

n

Ingyenes egészségügyi 
szűrőprogram indul

Önkormányzati egészségnap megszervezését javasolja 
évente legalább két alkalommal Vezér Mihály polgármes-
ter – hangzott el az október 11-i sajtótájékoztatón.

Az Önkormányzat 3621 
szépkorú részére küldött meghí-
vót, ezúttal is tortával és ajándék-
kal külön köszöntötték azokat, 
akik október 6-án, a rendezvény 
napján ünnepelték születésnapju-
kat. Az ebéd során Oszvald Mari-
ka és Buch Tibor operettművészek 
szórakoztatták a megjelenteket.

Vezér Mihály polgármester 
örömét fejezte ki, hogy nagyon 
sokan elmentek az ünnepség-
re és megtelt a csarnok, csakúgy, 
mint a szeptemberi Battai Napo-
kon a nyugdíjas korosztály szá-
mára rendezett ebéden az óriás 
sátor. Mint mondta, az alkalmak 
megszervezése nem csupán for-
malitás, szeretnének ily módon is 
hálás köszönetet mondani a város 
nevében az idősebb generációnak 
az áldozatos, építő munkáért. 

Hála és köszönet – Százhalombatta szépkorú 
lakóit ünnepelték

A hagyományokhoz híven idén is műsorral egybekötött ebéddel köszöntötték a 
65 év feletti városlakókat az október 1-jei Idősek Világnapja alkalmából a Városi 
Sportcsarnokban.

Foly tatás a 2. ol da lon
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Az Önkormányzat a világ-
nap kapcsán élelmiszer ajándék-
csomagot is kiszállított minden 

szépkorú részére, karácsonykor 
pedig – a könnyebb technikai kivi-
telezés érdekében – 10 ezer forin-
tot ad a 65 év feletti városlakóknak 
– jelentette be a polgármester.

Vezér Mihály köszönetet mon-
dott az idősek napi ünnepség 
szervezésében, lebonyolításában 
közreműködőknek; több, mint 60 
önkéntes segített a felszolgálás-
ban, a Volán pedig térítésmentes 
külön járatokat biztosított.

A városvezető a sajtónak szólt 
arról is, hogy az idősekre való ki-

emelt figyelem megnyilvánul a 
nyugdíjas klubok támogatásban 
is, nagyon fontos a közösségi lét, a 
találkozások és a különböző prog-
ramok megtartása, amelyek átse-
gítik a tagokat a nehézségeken.

Az ENSZ Közgyűlése 1990. dec-
emberében nyilvánította októ-

ber 1-jét az Idősek Világnapjává, 
az első ünnepet 1991-ben tartot-
ták meg. A kezdeményezés célja 
az idősek iránti tisztelet erősítése, 
illetve hogy jobban ráirányítsák a 

figyelmet a korosztály problémái-
ra.  (Fotó: Tóth Erzsébet)

Ajándékcsomagok az idős 
városlakóknak

Élelmiszercsomagot kézbesített 
az Önkormányzat az elmúlt he-
tekben minden 65. életévét betöl-
tött százhalombattai lakos részére 
a világnap alkalmából.

Vezér Mihály polgármester el-
mondta, hogy ilyen módon is sze-
retnék megköszönni a szépkorúak 
példamutató munkáját, a fiata-

labb generáció felnevelését, élet-
tapasztalatuk általi tanácsolását.

A Tescoban összeállított 3621 
csomag mindegyike leveskoc-
kát, lisztet, cukrot, 100%-os gyü-
mölcsleveket, mézet, teát, sü-
tőport és csokoládét tartalmaz. 
Amennyiben valaki nem tudta 

átvenni a csomagot, a bedobott, 
akár kétszeri értesítő nyomán ezt 
megteheti a Polgármesteri Hiva-
tal „B” épületében személyesen, 
vagy megbízott útján, ügyfélfoga-
dási időben október 19-én.

Csúcs Zsolt, a Tesco nagyke-
reskedelmi működési vezetője el-
mondta, hogy már negyedik éve 
működnek együtt az Önkormány-
zattal; egy telephelyen 25 mun-
katárs 8 óra alatt állította össze 
a több ezer csomagot, amelyeket 
egy kamion szállított át a battai 
áruházba. A csomagok összértéke 
mintegy 36 millió forint.

Látogatás és köszöntés a 
Gondozóházban

Személyesen vitte el az in-
tézmény lakói számára az idő-
sek napi ajándékcsomagokat Ve-
zér Mihály polgármester és Tö-

rök Sándor alpolgármester októ-
ber 6-án. Külön köszöntötték az 
intézményben élő, 90. születés-
napját ünneplő Komoróczky Já-
nosnét.

Az ünnepeltek részére kiosztott 
csomagokba praktikusan olyan 

élelmiszerek kerültek, amelyek 
önálló háztartás hiányában nem 
igénylenek konyhai előkészítést.

Elhangzott a többi között, hogy 
az Önkormányzat elkötelezett az 
idősek segítése iránt, ezért is épül 
meg jövőre az új gondozóházi 
részleg a már megszűnt Százszor-
szép Óvoda épületéből kialakítva.

A városvezetők virágcsokorral 
és a miniszterelnök által küldött 
emléklappal köszöntötték az egyik 
fia és felesége társaságában ün-
neplő Komoróczky Jánosnét, aki 
jó egészségnek örvend. Eszter néni 
Mucsán született, a helyi TSZ-ben, 
majd egy varrodának dolgozott, 
emellett két fiút neveltek férjével, 
aki sajnos korán elhunyt. Gyerekei 
1987-ben kerültek Százhalombat-
tára, ő ’90 óta, közel 28 évig járt 
hozzájuk segíteni az unokákat el-
látni a több mint 200 kilométer-

re lévő otthonából. Lassan belefá-
radt a sok utazásba, ekkor döntött 
úgy, hogy beköltözik a battai Gon-
dozóházba. Jól érzi magát a befo-
gadó közösségben, hálás, hogy Is-
ten kegyelméből ilyen magas kort 
érhetett meg.  n

Hála és köszönet – Százhalombatta 
szépkorú lakóit ünnepelték

Folytatás az előző oldalról

Fejlesszük együtt a várost – 
Közösségi költségvetés

Mint ismeretes, az Önkormányzat közösségi célú költségve-
tési programot indított minden százhalombattai lakcímmel 
vagy tartózkodási hellyel rendelkező személy részére októ-
ber 1-jével.

 A városlakók közérdekből történő új beruházásra, fejlesztésre és 
felújítására tehetnek javaslatokat, például közösségi terek kialakítása, 
játszótéri fejlesztés, köztéri szobrok, utcabútorok stb. A cél olyan ötle-
tek megvalósítása, amelyek minél többek számára jelenthetnek kikap-
csolódást, valamilyen könnyítést vagy újítást a lakókörnyezetben. Az 
egy személy által beadható javaslatok száma nincs korlátozva, a be-
adási határidő 2023. november 30. 

A megvalósításra választókerületenként 10 millió Ft áll ren-
delkezésre, összesen 80 millió Ft. Részletes felhívás a https://
kozossegikoltsegvetesbatta.hu/ oldalon.
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Vezér Mihály polgármester ar-
ról tájékoztatott, hogy a munká-
latok során felülvizsgálták a well-
ness eszközöket – 2 jakuzzi, 3 sza-
una és a jégkészítő –, a teljes ve-

zetékrendszert, korszerű LED 
világítást építettek be, megújult a 
medence burkolata és kicserélték 
a szűrőrendszerek homokszűrőit. 
Sokrétű, korszerű gépparkkal áll 

rendelkezésre az edzőterem. A be-
lépőjegy árát csak inflációt követő 
mértékben emelték, amit szeret-
nének tartani jövőre is. A vendé-
gek a hét minden napján igénybe 
vehetik az uszoda szolgáltatásait; 
hétfő-szombat 6-21 óra; vasárnap 
8-21 óra..

A polgármester szólt arról is, 
hogy a jelentősen megemelkedett 
rezsiköltségek okán a szomszédos 
sportuszoda működtetéséhez ösz-
szességében 100 millió forint kor-
mányzati támogatás érkezett több 
részletben az önkormányzati for-
ráshoz. Bár mérséklődtek ez ilyen 

célú kiadások, azonban még min-
dig jóval magasabbak, mint a há-
ború előtti időszakban, ezért ta-
karékossági intézkedéseket vezet-
tek be.

Janovszky Károly, az üzemel-
tető Sporthalom Kft. ügyvezetője 
elmondta, hogy időigényesek vol-
tak a Szalai János Uszodában vég-
zett munkálatok, ezért volt zárva a 
létesítmény több mint 1 évig. Ere-
detileg idén november 1-jére tűz-
ték ki a nyitást, azonban a kivite-
lezőnek és a cég munkatársainak 
köszönhetően jóval előbbre került 
a határidő. n

Vezér Mihály polgármester el-
mondta, mind a négy helyiségben 
megújultak a burkolatok, kicse-
rélték a mosdóhigiéniai eszközö-
ket és radiátorokat, felújították a 
teljes elektromos hálózatot, vala-

mint újrafestették az öltözőket és 
a folyosót, így a diákok komforto-
sabb, esztétikusabb körülmények 
között készülhetnek a testnevelés 
órákra. A beruházáshoz mintegy 
18 millió forint vissza nem térí-

tendő támogatást biztosított a vá-
ros.

A polgármester kiemelte, bár az 
iskolák már kikerültek az önkor-
mányzati fenntartás alól, mégis 
rendszeresen támogatják a száz-
halombattai oktatási intézménye-
ket. Nagyon fontos, hogy a ver-
senyképes tudás megszerzése ér-
dekében a helyi iskolák megőriz-
zék a magas oktatási színvonalat, 
amihez elengedhetetlen a modern 
feltételek biztosítása. Kitűnő pe-
dagógusok végzik az oktatási-ne-

velési munkát a városban, általuk 
a diákok mélyreható ismerete-
ket, igazi értékeket hordozó erköl-
csi szellemiséget kaphatnak, ami 
meghatározza a jövő generációjá-
nak teljesítő képességét.

A képzések terén most is ered-
ményes a nagyvállalatokkal való 
együttműködés, illetve a jövő évi 
költségvetésbe is beterveznek 
minden iskola számára karban-
tartási, felújítási keretösszeget – 
tette hozzá Vezér Mihály.

n

Megújult a Szalai János 
Uszoda

A tervezettnél hamarabb befejeződött a létesítmény 
felújítása, illetve karbantartása, így október 7-én ismét 
megnyitotta kapuit az uszoda a városlakók előtt.

Komfortosabb öltözők
Önkormányzati forrásból felújították a Széchenyi István 
Technikum és Gimnázium tornatermi öltözőit.
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A szolgálat gyógypedagógu-
sai a korábbiaknál komfortosabb 
körülmények között, újabb esz-
közökkel javíthatják a gyerekek 
mozgás koordinációját.

Vezér Mihály polgármester el-
mondta, hogy a város ingyenesen 
biztosítja az 50 m2 alapterületű 
ingatlant, A kiváló szakemberek 
rendkívül fontos, életminőséget 

javító tevékenységet végeznek, az 
időben elkezdett fejlesztés révén 
sok orvosi beavatkozás elkerülhe-
tő. A több, mint 12 millió forintér-
tékben elvégzett teljeskörű felújí-
tás során kicserélték az ablakokat, 
a klímaberendezést és a bordásfa-
lat. Meleg-vizes bojlert telepítet-
tek, megújult a mellékhelyiség, új 
konyhabútort és öltözőszekrénye-
ket vásároltak. A teljes álmennye-
zetet kicserélték, valamint kifes-
tették a szobát.

Géczi Barbara, a Pedagógi-
ai Szakszolgálat területi igazga-
tója köszönetét fejezte ki, hogy új 

helyszínen, kiváló feltételek mel-
lett folytathatják a fejlesztő mun-
kát. Első körben tervezett szenzo-
motoros tréninget (TSMT), illetve 
alapozó terápiát végeznek; mind-
kettő specifikus mozgásfejlesztés. 
Szükség esetén gyógytestnevelés 
órákat is tartanak majd az új he-
lyiségben. A leggyakoribb problé-
mák az óvodás és kisiskolásoknál 
az idegrendszeri éretlenség, figye-
lemzavar, autizmus, különböző 
részképességi rendellenességek, 
amikre jótékonyan hat az ideg-
rendszeri érést felgyorsító moz-
gásterápia. n

A Szalai Attila elnök és Szalai 
Dániel elnökségi tag vezetésével 
zajló felmérő járőrözéshez csatla-
kozott Sinka László is. A felmérés 

eredménye elszomorító, de nem 
reménytelen!

Egyre több az idős beteg ember, 
akik már nem tudnak gondoskod-
ni megfelelő módon a kertek, tel-

kek és az ahhoz tartozó utcarész 
karbantartásáról. Sajnos van egy 
kisebbség, amely trehányság-
ból vagy lustaságból nem hajlan-

dó még minimális kötelezettségét 
sem ellátni.

A felmérés eredménye az ön-
kormányzati adatbázisba kerül. 
Ezek alapján a Szalai Attila ál-

tal vezetett szakbizottság javasla-
tot fog kidolgozni a helyzet keze-
lése és a probléma megoldása ér-
dekében a vonatkozó törvényi le-
hetőségeket is figyelembe véve. 
Az előzetes javaslat értelmében az 
idős beteg emberek tekintetében 
az Önkormányzat segítséget kíván 
nyújtani, a szándékos mulasztók-
kal kapcsolatosan pedig további 
rendeletek kidolgozására tesz ja-
vaslatot.

A városunk polgárőrsége kari-
tatív módon már ebben a téma-
körben is elkezdte tevékenységét. 
Egy idős embertársunknál, egy 
teljesen kiszáradt 15m magas fe-
nyőfát vágott ki, amit feldarabolt 
és otthagyott tűzifának. A javas-
latcsomag még az idén kidolgo-
zásra kerül! 

Szalai Attila
bizottsági elnök

Ideálisabb fejlesztési 
körülmények

Önkormányzati támogatással felújított, új mozgásfejlesztő 
helyiséget kapott a Pedagógiai Szakszolgálat a Kodály 
Zoltán sétányon.

Gazos telkek
Sinka László Dunafüred önkormányzati képviselőjének 
felkérését teljesítve, Százhalombatta Város Polgárőrsége 
felmérte az említett városrészen található elhanyagolt tel-
keket, illetve az ahhoz tartozó elhanyagolt utcarészeket. 



5 .  O L D A LS Z Á Z H A LO M B AT TA I  H Í RT Ü KÖ R  •  X X X V I .  É V F O LYA M  1 6 .  S Z Á M  •  2 0 2 3 .  O K TÓ B E R  1 9 .

Windisch Szilvinél - mint ed-
dig minden alkalommal - az igé-
nyelhető asztalok hamar elkeltek, 
így ismét rengeteg portéka tárult 
az ellátogató érdeklődők elé a bol-
hapiacon. A tapasztalatok és visz-
szajelzések alapján már nem csak 
egyszerű adok-veszek (ahová ez 
alkalommal Szigetszentmiklós-
ról is érkeztek árusok), hanem a 
kikapcsolódás miatt is rendkívül 
népszerű ez az esemény. Bene-
dek Lacinak köszönhetően a nyá-
ri időjárás közepette újra hangu-
latos délután kerekedett, aminek 
megismétlésére előreláthatólag 
novemberben ismét sor kerül.

Az árusok még a téren voltak, 
amikor már a 1026. számú Szent 
László király cserkészcsapat tagjai 
megkezdték a felkészülést. A ta-

valyi sikeres őszi utcabál után ké-
zenfekvő volt, hogy a megszokott 
februári Zenálkó Etel Óvárosi Kö-
zösségi Házban tartott cserkész-
bálok mellett rendszeresen sza-
badtéri is lehetne. Fényfüzérek, 
cserkészsátor, különböző játékos 
vetélkedőknek felállított állomás-
helyek, büfépult és asztal, hang-
technika, valamint az elmaradha-
tatlan sörpadok és asztalok a szó-
rakozni vágyóknak; ezek voltak a 
tér plusz tartozékai az est folya-
mán. 

A baráti társaságok 17 órától 
kezdődően táncoltak, beszélget-
tek, jól érezték magukat egészen 
22 óráig, remélhetőleg ennek is 
lesz folytatása.

Szabó Gábor
óvárosi képviselő

A szakmai egyeztetésre 80 te-
lepülésről érkeztek kulturális in-
tézményvezetők, meghívót kap-
tak továbbá közművelődési szak-
emberek, akik áttekintették az ak-
tuális és a jövőbeli feladatokat. . 
A konferencia résztvevői orgona-
koncerten vettek részt, valamint 
ellátogattak a „Matrica” Múzeum-
ba és a Régészeti Parkba.

A tanácskozást Vezér Mihály 
polgármester nyitotta meg, aki 
bemutatta Százhalombatta leg-
főbb értékeit, ráirányítva a jelen-
lévők figyelmét a település sok-
színűségére. A városépítők tö-

rekvésének megfelelően, Százha-
lombatta évtizedek óta egyfajta 
regionális missziós szerepet tölt 
be kulturális intézményei és kivá-
ló szakemberei révén. A kulturá-
lis élet szervezésének gyújtópont-
ja Szigetvári József vezetésével a 
BKK, amelynek hagyományos és 
újító szándékú programjai min-

den korosztály számára igényes 
szellemi feltöltődést kínálnak. 

A rendezvényen Szigetvári Jó-
zsef részletesen ismertette Száz-
halombatta kulturális életét és a 
BKK működését.

Szente Béla, a KKOSZ elnöke a 
sajtónak elmondta, hogy a szövet-
ség jelenleg az ország egyik legki-
terjedtebb szervezete, amely 75, 
elsősorban városi vagy kerületi 
nagy kulturális intézményt tömö-
rít. Rendszeresen tartanak meg-
beszéléseket, amelyek elsődleges 
célja a gyakorlati tapasztalatok 
megosztása.

A konferencián részt vett 
Závogyán Magdolna közművelő-
désért felelős államtitkár is, aki 
szerint rendkívül fontos a köz-
pontokat összefogó szövetség, 
mert az ott folyó szakmai mun-
ka nagyban segíti az intézmények 
működését.

n

Egy tartalmas szombat 
az Óvárosban

Két közösségi eseményen tölthették együtt az időt a részt-
vevők a Szent László téren október 14-én.

Konferencia a kultúráért
Százhalombatta adott otthont Kulturális Központok Orszá-
gos Szövetsége (KKOSZ) kétnapos éves konferenciájának 
október 10-11-én.

Vezér Mihály az ezen a napon 
tartott idősek napi rendezvényen 
úgy fogalmazott, a vártanúk után 
következő minden generáció há-
lás kehet az aradi hősöknek, és a 
Pesten, ugyanezen a napon kivég-
zett első felelős magyar miniszter-
elnök Batthyány Lajosnak, akik 
életüket áldozták a mi szabadsá-
gunkért is. is. A ’ 48-as forrada-

lomban gyökerezett ugyanis 1956, 
majd az 1989-es rendszerváltoz-
tatás is.

Név szerint megemlékezett a 
tábornokokról, akik közül több 
nem magyar nemzetiségű volt, 
mégis egyként tudtak harcolni. 

A szabadságot ma már nem 
csak fegyverrel, hanem vértele-
nül, megtévesztő hazugsággal is 

el lehet venni, ami révén az egyén 
már nem képes felismerni saját 
érdekét. „A szabadság egy olyan 
trófea, amire, ha nem vigyázunk, 
elveszíthetjük” – fogalmazott. 

Példaértékű, máig ható üze-
net, hogy eredményeket csak ösz-
szefogással lehet elérni, így van ez 

Százhalombatta esetében is. Nem 
szabad, hogy az számítson, hogy 
adott esetben ki, milyen párthoz, 
csoporthoz tartozik, az elsődleges, 
hogy egyetértésben rendezzük a 
közös ügyeket.

A hagyományoknak megfe-
lelően a Keresztény Értelmisé-
giek Szövetsége és az 1026. szá-
mú Szent László Király Cserkész-
csapat megemlékezést szervezett 
a nemzeti gyásznapon. Az emlé-
kezők a Szent László téren közös 
énekkel és koszorúzással tiszte-
legtek az Aradon kivégzett hon-
véd főtisztek emléke előtt. A ren-
dezvényen a FIDESZ helyi szerve-
zete is koszorút helyezett el. n

Főhajtás a vértanúk előtt
Százhalombattán is megemlékeztek az 1848-49-es for-
radalom és szabadságharc leverése után Aradon, 1849. 
október 6-án kivégzett a 13 honvédtisztről.
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A Százhalombatta jelképének 
számító három kémény lassan a vá-
ros jelképévé vált, miközben az alat-
tuk található üzem teljesen átala-
kult az elmúlt évtizedekben. 

Idén szeptemberben 60 éves a 
Dunamenti Erőmű, Százhalombat-
ta ikonikussá vált erőműve. A Du-
namenti Erőmű a város aktív sze-
replője, generációkon átívelő, szo-
ros együttműködése pedig túlmu-
tat a városképbe szorosan beépült 
három óriáskéményen. Az erőmű 
a helyi közösség számára nemcsak 
stabil, évtizedek óta meglévő mun-

kahely, hanem a város számára fon-
tos stratégiai partner is.

„Munkatársaink generációkon 
átívelő, kitartó munkája segíti az 
erőmű fejlődését, elhivatottságuk 
elengedetlen a folyamatos techno-
lógiai megújuláshoz – emelte ki az 
évforduló kapcsán Horváth Péter 
vezérigazgató.

Múlt és jövő
A Dunamenti Erőmű építését 

Szekeres József felügyelete alatt 
kezdték meg, aki így emlékezik visz-

sza a kezdetekre: „1963. szeptember 
végén begyújtották a főépület első 
50 megawattos kazánját, és kipró-
bálták, felgomolyog-e a füst a két-
száz méter magas kéménybe. Óri-
ási sikerélményt jelentett számuk-

ra, amikor a „betonkirálynő” felett 
megjelent egy hatalmas füstfelhő.”

A 60 évvel ezelőtt felszállt első 
füst az első blokk által megtermelt 
első megawattórát szimbolizálja, a 
Dunamentiben még abban az évti-
zeden további négy, a 70-es évek-
ben pedig további hat kondenzá-
ciós blokk építése történt meg. Az 
egymást követő fejlesztések jelen-
tős mértékben hozzájárultak ahhoz, 
hogy Százhalombatta faluból, mo-
dern várossá alakuljon; ekkor épí-
tették az erőmű és a finomító dol-
gozóinak a „készenléti lakótelepet” 
is, amely idővel új városrésszé nőt-
te ki magát. 

A 90-es években már két kom-
binált ciklusú gázturbinás erő-
mű épült a telephelyen. Az erőmű-
vet privatizálták, a belga Tractabel 
energiaipari vállalat többségi tu-
lajdonába került, melynek később 
többségi tulajdonosa a GDF Suez 
lett. A 2000-es években, az F erő-

műrészben nagy hatásfokú, kom-
binált ciklusú gázturbinás blokk 
épült.

A MET Csoport 2014-ben vált 
többségi tulajdonossá a Dunamen-
tiben 75 százalékos tulajdonrészt 
vásárolva a GDF Sueztől, az MVM 

Csoport változatlan 25 százalékos 
kisebbségi részesedése mellett.

„A korábbi korszakokhoz hason-
lóan, a MET Csoport a Dunamen-
ti Erőművet a megvásárlás pillana-
tától folyamatosan fejleszti. A te-

lephely napjainkban már számos, 
»zéró-karbon lábnyomú« techno-
lógiának helyt ad, jó példa erre a 
napelempark és a Tesla energiatá-
roló, vagy épp az üzembehelyezési 
fázisban járó villamos kazán pro-
jektünk, és további fejlesztési terve-
ink villamos energiatárolás terén” – 
tette hozzá Horváth Péter.

Aktív együttműködés a 
várossal

Az elmúlt 60 év nem csak a gaz-
dasági és technológiai fejlesztéseké 
volt. Százhalombatta Város Önkor-
mányzata és a Dunamenti Erőmű 
2017 óta aktívan együttműködik. A 
Dunamenti segítségével olyan ér-
tékközvetítő, fontos fejlesztések va-
lósulhattak meg a közelmúltban, 
amelyek aktívan segítik a város fej-
lődését, illetve a helyi közösségeket 
– ilyen volt idén a VUK SE szakosz-
tályainak fejlesztése, az új kosárlab-
da edzőcsarnok építése, és a Battai 

Napok aktív támogatása. A Duna-
menti Erőmű Helyben törődünk! 
filozófiáját követve fontosnak tart-
ja a helyi közösségek támogatását, 
a kulturális és szociális élet előse-
gítését.

n

Különleges hangulatban zajlott a 
nap, ugyanis kutyákkal és teknős-
sel is lehetett találkozni az épület-
ben aznap.

Vezér Mihály polgármester is se-
gítségül hívta munkájához a család 
négylábú kedvencét. A városveze-
tő szerint a kezdeményezés jó alka-
lom arra, hogy a munkatársak meg-
osszák egymással az állattartással 
kapcsolatos sokrétű tapasztalata-
ikat. Az állatok által sugárzott re-

zonancia sokszor segíti az embe-
ri lélek megnyugvását, különösen 
jótékony ez egy-egy hosszan fog-
lalkoztató probléma esetén. Álta-
lánosságban elmondható, hogy na-
gyon pozitívan hat a munkahelyi 
légkörre, illetve a személyi kapcso-
latokra a kedvencek jelenléte.

A polgármester 9 éves yorkshire 
terrier kutyája Mira névre hallgat, 
nagyon sok szeretetet ad, amit a 
család igyekszik viszonozni. n

Állati kedvencek  
a hivatalban

Az állatok világnapja alkalmából a Polgármesteri Hivatal 
dolgozói bevihették kedvenceiket a munkahelyükre októ-
ber 4-én. 

Az első füsttől a zöld átmenetig

60 éves a Dunamenti 
Erőmű

A Dunamenti Erőmű, Magyarország legnagyobb gáztüzelésű 
erőműve, idén ősszel ünnepli fennállásának 60. évfordulóját. 
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PROG RAM AJÁN LÓPROG RAM AJÁN LÓ

HÍ REK-AK TU A LI TÁ SOKHÍ REK-AK TU A LI TÁ SOK

Október 22. (vasárnap) 
20.00: Battai csillagok – amatőr csil-
lagászok távcsöves bemutatója – Ré-
gészeti Park

Október 24. (kedd) 18.00: 
(Majdnem) Mindent láttam Izlandon 
– Nagy Gábor geográfus fotókiállítás 
megnyitója – Magyar Földrajzi Múze-
um, Érd

Október 28. (szombat) 10.00 

- Temetői séta a százhalombattai sír-
kertben Paulusz Richárd történész ve-
zetésével. A részvétel ingyenes, de re-
gisztrációhoz kötött a Hamvas Béla 
Városi Könyvtár elérhetőségein – 
HBVK

November 12. (vasárnap): 
Nyugdíjas „Ki, mit tud?” – jelentke-
zés október 30-ig – Barátság Kulturá-
lis Központ n

Ünnepi szemétszállítás. Vál-
tozatlan rendben történik a lakótele-
pen a kommunális hulladék, illetve 
Dunafüred I. városrészben a zöldhul-
ladék elszállítása október 23-án, hét-
főn – tájékoztatott a SZÁKOM Non-
profit Kft. Szintén a megszokott rend 
szerint történik a lakótelepen a kom-
munális hulladék, illetve Dunafüred 
II. és Újtelep/Urbárium városrész-
ben a zöldhulladék szállítás no vember 
1-jén, szerdán.

***
Árverési hirdetmény. Az 

Önkormányzat tulajdonában levő 
LOU-093 forgalmi rendszámú, Chev-
rolet Lacetti KLAN AC 1,4i 16 V típu-

sú 2010-es évjáratú gépjármű tulaj-
donjogát árverés keretében értékesíti, 
kikiáltási ára: 50.000 Ft. Az árverés-
re 2023. november 9. 16 óráig lehet 
írásban jelentkezni a Százhalombat-
tai Polgármesteri Hivatal - Szent Ist-
ván tér 3., I. emelet 112. sz. irodahelyi-
ségében. Az árverés 2023. november 
22., 10 órakor lesz, a Százhalombat-
tai Polgármesteri Hivatal - Szent Ist-
ván tér 3., I. emeleti tárgyalójában. A 
gépjármű megtekintésével és az árve-
réssel kapcsolatban a vagyon@hiva-
tal.battanet.hu elektronikus címen, il-
letve a 06-23-542-142 telefonszámon 
kérhető információ. 

n

Városi megemlékezést tartunk 
október 23-án, az 1956-os Forra-
dalom és szabadságharc 67. év-
fordulója alkalmából. 10.00 óra-
kor koszorúzás a kopjafánál, majd 
11.00 órakor városi ünnepség a 
Barátság Kulturális Központ szín-
háztermében, ahol megtekinthe-
tik a Százhalombattai Eötvös Ló-
ránd Magyar-Angol Két Tanítási 
Nyelvű Tagozatos Általános 
Iskola diákjainak díszelőadását, 
„Adj hát egy percet magadnak, s 
emlékezz!” címmel.
Végletekig feszítjük a hangulatot 
egy remek krimivel október 25-
én. Jánosi Ferenc: Szemet sze-
mért színházi műsora, a Déry-
né Társulat előadásában. Jegyek 
még korlátozott számban váltha-
tók jegypénztárunkban.
A százhalombattai Cselefendi Asz-
szonykórus szeretettel meghívja a 
Népdalköri Találkozójára a mű-

faj kedvelőit október 27-én 17.00 
órai kezdettel. A műsorban kör-
nyező települések kórusai, ének-
karai vendégszerepelnek a Barát-
ság Kulturális Központ kamara-
termében.
Október 8-án Rock suli! A Thá-
lia Batta Tanoda növendékeinek 
nagyszerű, egyben vizsga előadá-
sa kerül bemutatásra a Barátság 
Kulturális Központ színháztermé-
ben. A műsorra ingyenes, helyre 
szóló jegyek válthatók a BKK jegy-
pénztárában.
A fantáziának teret adva pedig: 
„Nyugdíjas Ki mit tud?” novem-
ber 12-én. Várjuk az egyéni vagy 
csoportos jelentkezőket október 
30-áig, a BKK recepcióján kihe-
lyezett nevezési lapokon.

Barátság Kulturális Központ
Érték és Élmény!

Csámpai Attila, a Pest Várme-
gyei Katasztrófavédelmi Igazgató-
ság szóvivője arról tájékoztatott, hogy 
mire a tűzoltók a helyszínre érkeztek 
a lángok már átterjedtek az épület te-
tőszerkezetére is. A tüzet az érdi és a 
törökbálinti hivatásos, valamint FER 
létesítményi tűzoltók a tető megbon-
tását követően eloltották, megaka-
dályozták a lángok továbbterjedését, 
majd átvizsgálták az épületet.

Vezér Mihály polgármester és Tö-
rök Sándor alpolgármester aznap a 
helyszínen tájékozódott az esetről. A 
városvezető elmondta, hogy az Ön-
kormányzat fóliát biztosít a tető befe-
déséhez, illetve – csakúgy, mint más 
esetekben – mindenben egyéb szük-
séges segítséget megad a családnak. 

A polgármester arra kéri a város-
lakókat, hogy legyenek nagyon figyel-
mesek az otthoni tűzhasználat során, 
hogy elkerülhetőek legyenek az ilyen 
jellegű balesetek, tragédiák.

Mint ismert, kigyulladt, majd be-
robbant egy lakóház Dunafüreden a 
Rákóczi utcában pár hete, az ott egye-
dül élő 70 év körüli férfi életét vesztet-
te. A robbanást gázpalack okozta.

A Csalogány utcában élő család 
szerkesztőségünkhöz eljuttatott levél-
ben fejezte köszönetét mindenkinek, 
aki segítséget nyújtott. A levél itt ol-
vasható: http://www.hirtukor.
hu/bel.php?ssz=36521

 (Fotó: Érd HTP)
 n

Lássuk az elkövetkező időszak 
kulturális programkínálatát!

Újabb tűzeset Százhalombattán

Mindenben segíti a 
károsultakat az Önkormányzat
Kigyulladt egy 120 négyzetméteres, két szintes családi 
ház felső szintje október 8-án, vasárnap délután a Csa-
logány utcában. Az épületben egy házaspár él, a férjet 
sérülésekkel kórházba szállították.
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Alkotói pályázatra hívják a 14 év 
alattiakat. Az alkotás lehet illuszt-
ráció, kézműves technikával készült 
műtárgy, lehet pályázni vers- vagy 
meseátirattal, fejből elmondani vagy 
dramatizálni bármely Kormos István 
művet. A lényeg, hogy az elkészült al-
kotást Kormos István valamely műve 
vagy hőse inspirálja. A pályázat leadá-
si határideje október 24. (Részletek a 
könyvtár honlapján: www.hbvk.hu)

Visszatér a DiaKedd! Október 24-
én 17 órától Kormos István meséiből 
készült diafilmekkel várja a családo-
kat a gyerekkönyvtár. A vetítésre a be-
lépés 1500 forint családonként.

Ugyanazon a héten pénteken – ok-
tóber 27-én – 16 órától a Családi Me-
sedélután is Kormos István meséinek 
hangulatában telik. Ekkor kerül sor az 
alkotói pályázatra érkezett művek ki-
állítására, illetve a produkciók bemu-
tatására és az eredményhirdetésre. A 
gyerekkönyvtár vendége lesz Király 
Mátyás, aki gitárral és gyerekdalok-
kal gazdagítja majd az eseményt. Le-
hetőség lesz kézműveskedni, ahol az 
ősz jegyében készülhetnek a külön-

böző kreatív apróságok. Erre az ese-
ményre is 1500 forint a családi belé-
pő. Az alkotói pályázaton résztvevők-
nek ingyenes.

A Kormos október végét követően, 
az őszi szünetben 4x1 mesenapot tölt-
hetnek a gyerekek a könyvtárban. Ok-
tóber 30-án és 31-én, hétfőn és kedden 
Kiss Adrienn gyerekkönyvtárossal a 
sünök és más őszi állatok nyomába 
eredhetnek, november 2-án és 3-án, 
csütörtökön és pénteken László Ani-
kóval legendás és sosemvolt lények 
kelnek életre. A mesenapok díja 5000 
forint/nap, ami tartalmazza a foglal-
kozások és az ebéd árát is. Jelentkezé-
si határidő: október 27. A mesenapok 
a Százhalombattai Könyvtárért Ala-
pítvány közreműködésével valósul-
nak meg. (Részletek a könyvtár hon-
lapján: www.hbvk.hu)

Október 24-ig még játszható a gye-
rekkönyvtárban a népmese napján 
felavatott, 10 állomásos kalandjáték, 
amely során a játékosok végigélhetik 
a juhászlegény mesebeli próbatétele-
it, és a végén kiszabadíthatják a ki-
rálylányt. a.

Kormos október és őszi 
szünet a gyerekkönyvtárban

Kormos István író, költő 1923. október 28-án, 100 éve szü-
letett. Vackor, a piszén pisze kölyökmackó, a Pincérfrakk 
utcai cicák, a muzsikás kismalac és a kártyázó egerek 
megalkotójának gyerekeknek szóló munkássága előtt a 
gyerekkönyvtár programsorozattal tiszteleg.

A kijelölt távot teljesítőknek frissí-
tőket és szendvicseket osztottak a se-
gítők, majd tombola ajándékokat sor-
soltak ki, aminek főnyereménye egy 
kerékpár volt.

Vezér Mihály polgármester közös-
ségi oldalán köszönetét fejezte ki a 
szervezőknek, a segítőknek és minden 
résztvevőnek.

n

Kerékre fel!
A SportHalom Kft. hagyományteremtő szándékkal megren-
dezte az első „Kerékre fel!” elnevezésű városi biciklitúrát 
október 14-én.
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Az International Shooting Sport 
Federation sportlövő versenybíró 
képzését a brit Paul Gumn, az ISSF 
Technikai bizottság tagja tartja szer-
te a világon. Az eseményen 21 fő, köz-
tük 15 magyar delegált vett részt, ér-
keztek Indiából, Szlovákiából és Len-
gyelországból is.

A nemzetközi, „B” lincenses kép-
zésről Sinka László, a Magyar Sport-
lövő Szövetség főtitkára elmondta, 
hogy az elmúlt 10 évben ez a harma-
dik alkalom, hogy Magyarországon 
nemzetközi versenybíró képzést szer-
vezett az ISSF, százhalombattai lo-

kálpatriótaként örömmel támogatta, 
hogy ezúttal is városban rendezzék 
meg a kurzust. A mostani bíróképzés 
szorosan kapcsolódott a jövő évi győ-
ri 10 méteres Európa-bajnoksághoz; 
a cél, hogy a kitűnő versenybírói kar 
megfelelő képzettségű magyar zsűri-
ből álljon.

A mostani nemzetközi kurzuson 
résztvevők már rendelkeztek angol 
nyelvi és országos képesítést nyúj-
tó tudással, a sikeres vizsga után pe-

dig már nemzetközi versenyeken bí-
ráskodhatnak puska és pisztoly szak-
ágban is.  Több ezer oldalas képzési 
agyag kiterjed a fegyverekre, a spor-
tolók számára előírtakra és a minden 
versenykörülményre. Sinka László. 
örömét fejezte ki, hogy a nemzetközi 
szövetség nagyon elégedett volt a vá-
ros által biztosított körülményekkel, 
illetve hogy szinte mindenki sikeres 
vizsgát tett.

Kéri Attila, a Százhalombattai Lö-
vészklub elnöke tájékoztatása szerint 
az egyhetes intenzív felkészítés része 
volt több részvizsga és két nagy záró-

vizsga a választott fegyvernemekből. 
A résztvevők a szabályok és rendha-
gyó események átbeszélése után, ne-
héz kérdéssorok tömkelegét kapták 
napi szinten. A kurzus közös nyelve az 
angol volt, a magyar résztvevők sike-
resen vizsgáztak, de a külföldiek közül 
volt, akinek nem sikerült a teljes záró-
vizsga. A fejenkénti 100 ezer forintos 
képzés költségeinek nagy részét a Ma-
gyar Sportlövők Szövetsége átvállalta, 
amiért köszönetét fejezi ki a klub. n

Egymás után a harmadik hazai 
meccsünket játszottuk. Különös ki-
hívást jelentett mindenki számára, 
hogy a vendégeknél hat korábbi battai 
játékos szerepelt, és a kispadjukon 
Minárovits Gábor ül, aki játékosként 
és edzőként is innen indult.

Álomszerűen indult a mérkőzés, a 
6. percben 4-0-re vezettünk. Mindenki 
azt hihette, hogy ez a meccs eldőlt. Saj-
nos úgy nézett ki, hogy a játékosaink 
is, és mire észbe kaptak, a 18.percben 
5-5-nél egyenlítettek a vendégek. A fél-
idő hátra levő részében fej-fej mellett 

haladtak a csapatok, de szerencsére 
mindig mi vezettünk.

A szünetben Koncsár Gergely ren-
dezte a fejeket, és egy másik SZKE jött 
ki a pályára.

A második félidőt is jól kezdtük, 
és magasabb fordulatszámon játszot-
tunk. Egy Kovács János védés után 
Schultheisz Botond és Félegyházi Zsolt 
kettő-kettő, valamint Gálli Krisztián és 
Kővári Balázs egy-egy góljára a vendé-
gektől csak két volt battai, Oláh Márk 
és Gyurcsovics Endre tudott egy-egy 
góllal válaszolni, így a 36. percben 18-
14-re vezettünk. Innen még a Dunaha-
rasztiak felzárkóztak két gólra 19-17-
re. A 38. percben büntetőhöz jutottak 
a vendégek; Bokréta Bence érkezett a 
kapuba, és ha már ott volt, megfogta. A 

játék képe nem változott a későbbiek-
ben sem, magabiztosan őriztük a mi-
nimum három gólos különbséget, de 
öt gólnál jobban ellépni nem tudtunk. 
Az utolsó öt percnek 27-24-ről futot-
tak neki a csapatok. Itt a közönség tá-
mogatásával, már nem adtunk esélyt a 
vendégeknek, és remek védekezéssel 
és gyors gólokkal, nagy arányúvá tet-
tük a győzelmünket.

Koncsár Gergely: „nehéz ellenfelet 
sikerült legyőznünk, amely soraiban 
tudhat több kiváló, korábbi SZKE játé-
kost. Bár a különbség a végére 7 lett, 

nem mondhatjuk, hogy könnyű mér-
kőzés volt: meg kellett küzdeni a győ-
zelemért. Örülünk a 10 pontnak, gra-
tulálok a csapatomnak”.

SZKE: Kovács J., Bokréta (kapu-
sok), Mogyorósi 3(2), Félegyházi 8, 
Gálli 5, Gyurcsovics 5, Kővári 5, Feke-
te, Fóti, Keresztes, Schultheisz 2, Soós 
4, Kis Molnár, Erdei, Kónya, Bauer; 
vezetőedző: Koncsár Gergely

A következő hazai bajnoki mérkő-
zés: Százhalombattai KE – Budai Far-
kasok U21, 11. 11., szombat 18 óra, 
battai sportcsarnok. A belépés tovább-
ra is ingyenes!

A Százhalombattai KE 37-26-
re (17-13) verte szintén hazai pá-
lyán a Kalocsa együttesét az októ-
ber 7-i fordulóban.  n

Sikeres sportbírói vizsga
 A Százhalombattai Lövész Klub három tagja is – Kéri Otti, 
Hujbert Dániel és Szemán Dávid – megszerezte a nemzetközi 
sportlövő versenybíró képesítést a Hotel Tariningben tartott egy 
hetes októberi képzésen.

Gyenge első félidő után 
magabiztos győzelem!

32-25-re (12-12) nyert a Százhalombattai KE a Dunaharaszti MTK 
ellen hazai pályán a férfi kézilabda NB II. osztályában az október 
14-i fordulóban. A mérkőzésről Tallér Zsolt, a battai klub elnöke 
számolt be.

Szemán Dávid, Kéri Otti, Hujbert Dániel és Kéri Attila klubelnök

Paul Gumn, Kéri Otti, Sinka László

S P O RTS P O RT
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S P O RTS P O RT

Bajnoki címet szerzett az Országos 
Vízitúra Bajnokság összetett pontver-
senyének versenykajak kategóriájá-
ban és a Masters Maraton Magyar Baj-
nokságon, a Magyar Kajak-Kenu Szö-
vetség által kiírt, Hazai Vizeken Beeve-
zés sorozatának kategóriától független 
összetett pontversenyében pedig a 3. 
helyen zárt. Kettesben Pálfalvi Tímeá-
val a Masters Maraton Magyar Bajnoki 
címet is sikerült begyűjtenie.

Viski Gábor Albert 15 különbö-
ző masters és szabadidős eseményen 
állt rajthoz 2023-ban. Annak ellenére 
szerepelt remekül, hogy felkészülése 
nehezebben sikerült idén, mint a ko-
rábbi években.

További eredményei a https://
blog.viskigabor.hu/?page_id=2 
oldalon láthatóak. n

Battai amatőr kajak sikerek
Három arany- és egy bronzérmet nyert az idei szabadidős ver-
senyek során a Dunafüredi Vízisport Klub színeiben Viski Gábor 
Albert, aki minden évben számos megmérettetésen vesz részt.

Mielőtt a klub sportolói a Dunáról 
visszavonulva a futópályán, a kondi-
teremben és az uszodában megkezdik 
a felkészülést a következő verseny-
szezonra egy utolsó megmérettetésen 
vettek részt, 4000 m-en egyes és pá-
ros hajókban versenyeztek. 

Az egyesület sportolói az összesí-
tett éremtáblázat 4-edik helyét sze-
rezték meg, az elért eredmények pe-
dig hatalmas motivációt jelentenek a 
téli munka megkezdéséhez. Egyes ha-
jóban győzni tudott Végh Kendra, Jó-
zsa Mátyás, Bán Péter és Józsa Gábor, 

míg páros hajóban Józsa Mátyás és 
Szépfalvi Levente. 

 (Fotó: Petrás Gergely)
n

Sikeresen zárták az évet  
a százhalombattai kajakosok

A Dunafüredi Vízisport Klub kajakosai Tolnán, a Duna holtágán 
rendezett hangulatos versennyel zárták a 2023-as versenysze-
zont – tájékoztatta lapunkat Nyári Bendegúz vezető edző.

A teljes képhez hozzátartozik, hogy 
tartalékos battai csapat játszott a jó 
erőkkel érkező Merkapt „A” ellen. Az 
előző heti eredménnyel egy szoros 
mérkőzés lehetett volna.

Valamennyi egyéni pont elveszett, 

így az eredményt 6:0-s vendég győze-
lemként jegyzőkönyvezték.

A Battai Gurítók a Merkapt „B” 
vendégei lesznek október 12-én, majd 
pedig hazai pályán fogadják az Obsi-
tos csapatát még ehónap 17-én. n

Sajnos nem jött össze
Ismét vereséget szenvedett a Battai Gurítók tekecsapata a BUK-
SZA bajnokságban az október 3-i hazai mérkőzésen.

Hullámzó, sőt fodrozódó vízfelü-
let várta a hajósokat, az első futamot 
vegyes A és B rigg használattal kezd-
ték a versenyzők „A tető” széllel. Ké-
sőbb, egy vitorlázó kivételével min-
denki a B rigget hasz-
nálta. 6 futam után a 
szélerő gyengült egy 
kicsit, de továbbra is a 
B rigg volt a mérvadó. 
A verseny végére „A 
¼”-re gyengült a szél, 
és nem csak a hajók 
mentek lassabban, de 
az északi partról elin-
duló és hozzánk meg-
érkező nagy hullámok 
is nehezítették az elő-
rejutást dobálva a ha-
jókat.

Sajnos az egész 
napi versenyt megnehezítette a pá-
lyán a fákról leeső falevelek foltszerű 
megjelenése, amikbe a hajók néha a 
nagy figyelem ellenére is belementek. 
Emiatt volt, aki egy időre megtorpant, 
és helyezéseket veszített.

Összességében a 9 versenyző 12 
futam utáni véleménye az volt, hogy 
megérte elmenni a kupára. Voltak 
igazolt távollévők, illetve természetes 
lemorzsolódás, viszont részt vett egy 

repülő modellező is ezen a versenyen, 
bízunk benne, hogy nem utoljára. 

A versenyre ellátogatott Forrai Pis-
ta bácsi, aki érdeklődve és tanácsok-
kal ellátva figyelte a párharcokat.

Battai eredmények: I. Molnár 
Imre, II. Forró Krisztián, III. Molnár 
Máté, V. Gergely András, IX.Kunvári 
Sándor

A battai klub szintén egy-egy 
arany- ezüst- és bronzérmet 
nyert a modellvitorlás Országos 
Bajnokság RG65 hajóosztály-
ban. A fordulót az érdi záportá-
rozón rendezték október 7-8-án.

n

Három érem a modellvitorlás kupán
Arany- ezüst és bronzérmet szerzett a Dunamenti Energia Model-
lező Klub a Földváron rendezett Modellvitorlás Balaton Kupán, 
az RG65 hajóosztályban október 14-én – derül ki Kunvári Sándor, 
a százhalombattai klub tagjának beszámolójából.
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Keresztrejtvény
Déry Tibor magyar író 1894. október 18-án született. A huszadik század minden nagy fordulatában részt vett. 
Munkásságát Kossuth-, majd Baumgarten-díjjal ismerték el. Főbb művei a Felelet, a Befejezetlen mondat, a Sze-
relem, illetve a Képzelt riport egy amerikai popfesztiválról. Rejtvényünkben egy tőle származó mondatot találnak.
A megfejtéseket 2023. november 3-áig várjuk a hirtukor@mail.battanet.hu, vagy a Hírtükör Szerkesztősége, 2440 Százhalombatta, 
Ifjúság útja 7. (Polgárok Háza) címre. A helyes megfejtők közül egy szerencsés, a Biksi méhészet egy üveg egészséges mézét kaphat-
ja meg.
A tizenötödik számban megjelent rejtvényünk helyes megfejtéséért a Biksi méhészet egy üveg egészséges mézét Tóthné Besenyei 
 Ibolya veheti át a Polgárok Háza portáján munkaidőben. Gratulálunk!



1 2 .  O L D A L S Z Á Z H A LO M B AT TA I  H Í RT Ü KÖ R  •  X X X V I .  É V F O LYA M  1 6 .  S Z Á M  •  2 0 2 3 .  O K TÓ B E R  1 9 .

MEGBÍZHATÓ DUGULÁSELHÁRÍTÓ
SZAKEMBERT KERES?

Kulturált megjelenés, bontás nélküli munkavégzés, duguláselhárítás  
korszerű gépekkel, precíz, tiszta munkavégzés korrekt árazással.

Amennyiben konyhai lefolyó, fürdőszoba, WC duguláselhárí-
tásra (csőgörényezésere) vagy esetleg womás csatornatisztításra 
(udvari csatornák, gerinc-, illetve strangvezetékek) karbantartásra, 
vagy kamerás csatornavizsgálatra, hiba feltárásra van szüksége 
nyugodtan keressen a 

06-70/775-5190 telefonszámon!
Sarkadi Tamás egyéni vállalkozó

Személyes megjelenés, 15 év szakmai tapasztalattal rendelkezem

A P  R Ó  H I R  D E  T É  SA P  R Ó  H I R  D E  T É  S
Autófelvásárlás azonnali készpénz-
fizetéssel állapottól függetlenül 0-18 
éves korig.  Tel.: 06-30/6821390
 WWW.A111AUTO.HU

Teherautó bérlése  költöztetéshez, 
fuvarozáshoz! Autószállító bérlése 
ugyanitt!    
06 20 250 6115; 06 20 250 3585

OKTÁN SZÁLLÓ
MUNKÁSSZÁLLÁS  (EG19009148)

Százhalombattán, a városközpontban
oktanszallo@oktanszallo.hu  •  www.oktanszallo.hu

06 23 354-812

Kertkarbantartást, telek takarítást, 
fűnyírást, fűkaszálást, 
sövénynyírást, 
favágást vállalunk.

GPS Zöldvilág Plusz Kft.
Tel.: 06-20-9150-779 • www.zoldhulladek-elszallitas.com

• Zöldhulladék elszállítás
• Ömlesztett komposzt
• Termőföld eladás

Víz-, fűtés-, klímaszerelés. Ház körüli kisebb munkák. Tel.: 06-70-942-3214

Pankotai Sírkő

Pankotai Gyula
kőfaragó 
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